
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχει στις 26-27 Ιούλη στο διήμερο δράσης στην Καλαμάτα ενάντια
στη στρατιωτική συνεργασία της ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ
και το ρόλο της αεροπορικής βάσης της Καλαμάτας (120 Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος).

Σε αυτή την βάση εφαρμόζεται διακρατική αμυντική συμφωνία της Ελλάδας με το κράτος –
δολοφόνο του Ισραήλ. Στη βάση έχει εγκατασταθεί η ισραηλινή εταιρία «Elbit Systems» για
τη λειτουργία αεροπορικού κέντρου εκπαίδευσης πιλότων. Η Elbit Systems είναι η
μεγαλύτερη εταιρία της ισραηλινής βιομηχανίας όπλων και είναι υπεύθυνη για τον
εξοπλισμό των ισραηλινών στρατιωτικών δυνάμεων.

Οι εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις προγραμματίζονται από το March to Gaza και τοπικούς
φορείς και συλλογικότητες. Κεντρικός στόχος της κινητοποίησης να ενισχύσει τον αγώνα
για να διακοπούν άμεσα οι στρατιωτικές σχέσεις της Ελλάδας με το κράτος δολοφόνο του
Ισραήλ.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το ελληνικό κεφάλαιο που έχουν συνδέσει το μέλλον τους με το
σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ αισθάνονται την όλο και αυξανόμενη πίεση του κινήματος που
ζητά να σταματήσει κάθε συνεργασία με το κράτος δολοφόνο.

Οι διαδηλώσεις και οι έμπρακτες εκδηλώσεις αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη, ενάντια στην
γενοκτονία και στον λιμό, συνεχίζονται και πληθαίνουν, κόντρα στην προκλητική στήριξη
που δίνει η κυβέρνηση Μητσοτάκη στους σφαγείς των Παλαιστινίων.
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Τις προηγούμενες μέρες εργαζόμενοι και διαδηλωτές μπλόκαραν στην πράξη την μεταφορά
φορτίου στρατιωτικού χάλυβα για το γενοκτονικό Ισραήλ. Έχουν προηγηθεί κινητοποιήσεις
σε επιχειρήσεις που συνεργάζονται με το Ισραήλ, σε πανεπιστήμια ενάντια σε ερευνητικά με
το Ισραήλ κ.α. Γίνονται διαμαρτυρίες, όπως αυτή στην Σύρο, που δηλώνουν ότι στρατιώτες
του IDF είναι ανεπιθύμητοι. Η αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη διευρύνεται και εισβάλλει
παντού, από τις πλατείες και τις συναυλίες μέχρι τις σχολές και τις γειτονιές.

Παλεύουμε για να σπάσουν για να σπάσουν οι δεσμοί Ελλάδας – Ισραήλ – ΗΠΑ

Να διακοπεί τώρα η διακρατική συνεργασία της Ελλάδας με το κράτος –
δολοφόνο του Ισραήλ, που εφαρμόζεται στην 120 Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος
στην Καλαμάτα. Να κλείσουν οι βάσεις.
Να διακοπεί άμεσα κάθε συνεργασία, στρατιωτική, οικονομική, πολιτική, με
το κράτος- δολοφόνο. Καμία εμπλοκή-συνενοχή της Ελλάδας.
Λευτεριά στην Παλαιστίνη – νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση.
Τερματισμός της κατοχής, της γενοκτονίας και του λιμού
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ελληνική κυβέρνηση είναι συνένοχοι στο έγκλημα.
Έξω τώρα από το ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί και συμμετέχει

Το Σάββατο 26/7 στις 8:30μμ: Στην εκδήλωση στην Καλαμάτα (Πάρκο
Πανελληνίου, παραλία Καλαμάτας.)
Την Κυριακή 27/7 στις 7:00μμ: Στην μηχανοκίνητη πορεία προς την 120
Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας και μέσα στο καλοκαίρι

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό τις επόμενες
μέρες. Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με καθημερινά καλέσματα και μέσα στο καλοκαίρι

Τετάρτη 23/7 στις 19:00.: We are all Palestine Action: Συγκέντρωση στην
Βρετανική Πρεσβεία (στο Κολωνάκι) σε αλληλεγγύη με την Palestine Action
Πέμπτη 24/7: Στις 20.00 στο Σύνταγμα για να σταματήσει η λιμοκτονία και να
περάσει ανθρωπιστική βοήθεια.


